



INSTITUTUL NAȚIONAL
DE SĂNĂTATE PUBLICĂ



CENTRUL NAȚIONAL DE EVALUARE ȘI PROMOVARE A STĂRII DE SĂNĂTATE
Str. Dr. Leonte, nr. 1-3, București; email: cnepss@insp.gov.ro



CENTRUL REGIONAL
DE SĂNĂTATE PUBLICĂ MUREȘ

ZIUA INTERNAȚIONALĂ PENTRU ELIMINAREA VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR

25 noiembrie 2017

La data de **25 noiembrie 2017** va fi celebrată **ZIUA INTERNAȚIONALĂ PENTRU ELIMINAREA VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR**. Cu această ocazie ne exprimăm sprijinul celor afectați de acest fenomen, precum și atragem atenția întregii societăți asupra problemei și a consecințelor acestuia.

Scopul campaniei: Conștientizarea populației privind violența asupra femeilor pentru: prevenirea și stoparea acestui fenomen și îmbunătățirea calității vieții femeilor, în mod special, cât și a întregii societăți prin diverse acțiuni de informare, educare, consiliere, intervenție, schimbare și participare activă.

Sloganul campaniei: **STOP VIOLENȚEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR!**

Obiectivele principale ale campaniei sunt transmiterea către populație a unui mesaj care afirmă că violența împotriva femeii este un comportament indezirabil, anomic și deviant; promovarea unei legislații și a unor practici legislative adecvate care să ofere protecție victimelor violenței în familie, abuzului sexual și traficului; educarea întregii societăți prin promovarea unor politici afirmative și nondiscriminatorii pentru creșterea calității vieții femeilor din România

MESAJE CHEIE A CAMPANIEI

- Violența împotriva femeilor este violarea drepturilor omului.
- Violența împotriva femeilor are impact important în progresul multor domenii, ca eradicarea sărăciei, combaterea HIV/SIDA, lupta pentru pace și securitate.
- Violența împotriva femeilor continuă să fie o pandemie globală.
- Violența împotriva femeilor și fetelor nu este inevitabilă.
- Prevenția este posibilă și esențială.

<http://www.un.org/en/events/endviolenceday/>

Ministerul Sănătății și Institutul Național de Sănătate Publică asigură finanțarea, coordonarea, analiza și evaluarea rezultatelor Campaniei.

VĂ MULȚUMIM ȘI VĂ URĂM MULT SUCCES!